

Началось все с приобретения двух щенков: йоркширского терьера и ирландского мягкошерстного пшеничного терьера. Собачки оказались на удивление удачными, и начались бесконечные походы по выставкам, победы, а затем и вопросы: "А когда же щеночки будут?" Пришлось нам задуматься о регистрации питомника и племенной деятельности, благо опыт и знания позволяли (владельцы питомника ветеринарные врачи). Питомник стоит практически у истоков развития породы ирландского мягкошерстного пшеничного терьера в нашей стране. Первую свою пшеничку мы привезли из Питерского питомника, это наша звезда Варя – ЧЕМИ ДАТВИ АЙВЕРИ ЭНД ГОЛД. Она Интерчемпион, Чемпион России, Чемпион НКП, Литвы, Латвии, Эстонии, терьер союза, 2х Чемпион РОЛС, Чемпион РФОС, (6хCACIB)От Вариной сестры в питомнике родился ЗОЛОТЫЕ РОССЫ АРТМАНИ ЭКСКЛЮЗИВЮный чемпион России, чемпион России, чемпион Литвы, чемпион Белоруссии, чемпион Латвии, чемпион Эстонии, чемпион Украины, чемпион Евразии, чемпион НКП, Грандчемпион, Мультичемпион, победитель рейтинга НКП ИМПТ 2005, 2 x BIS щенков, 12хCACIB, JBIS, JBIS, JBIS-3, JBIS-4, R.BIS, BIG , 4xR.BIG , 2xBIG-IIIСейчас эта порода завоевывает все больше и больше поклонников из-за своей универсальности и несложным уходом за шерстью. Большой вклад в популяризацию породы в России внес и наш питомник. Питомник рос и развивался. Через год в питомнике появилась сука немецкого боксера, а затем и еще две. Подрастали йоркширские детки, многие оставались в питомнике, теперь у нас разводятся и алабаи. Наши йоркширские терьеры потомки ведущих мировых производителей, а среднеазиаты Чемпиона Мира легендарного Ч-ЮЗБАША ИЗ АЛЕКСАНДРОВОЙ СЛОБОДЫ, и ТОХМЕТА ИЗ АЛЕКСАНДРОВОЙ СЛОБОДЫ Питомник не только занимается племенным разведением йоркширских и пшеничных терьеров, немецких боксеров, среднеазиатских овчарок, а оказывает комплексную поддержку владельцам своих щенков сначала в выращивании, а затем и в воспитании, хендлинге и выставочной подготовке вообще. Сейчас в питомнике около 15 собак, многие наши выпускники чемпионы и мультичемпионы. На последнем Чемпионате Мира 5 наших собак заняли призовые места.